

《鹤壁市2007年国民体质监测评价报告》显示—— 市民身材高了 体质好了

本报讯(记者 张凯 通讯员 李玉生)近几年,咱鹤壁人的体质怎么样?前日刚出炉的《鹤壁市2007年国民体质监测评价报告》给出了答案。从今年7月开始,我市有6876人完成检测评价系统。体质监测通过对被抽样人的身高、体重、台阶试验等17项指标进行评定。

在对1928名3岁~6岁幼儿指标评定分析后发现,男孩平均身高为106.51cm,平均体重为17.89kg;女孩平均身高为106.65cm,平均体重为17.28kg。与2005年相比,身高分别增高了1.22cm和4.62cm,但男孩的体重降低了1.39kg,

女孩则胖了1.36kg。总体上看,女孩的不及格率高于男孩近10个百分点,男孩体质明显好于女孩,幼儿体质总体呈上升趋势。

由于最近几年健康生活理念的深入人心,我市成年人的体质近5年来不断提升,肥胖率也在逐年下降。女士受爱美观念鼓舞,体质好于男性。

我市成人男性的平均身高为169.4cm,平均体重为66.11kg;成人女性平均身高为160.75cm,平均体重为57.47kg。其中男性青年的平均身高为170.36cm,平均体重为66.28kg,中年男性平均身高为

168.44cm,平均体重为65.94kg;年轻女性的平均身高为160.46cm,平均体重为56.29kg,中年女性平均身高为161.04cm,平均体重为58.65kg。与2002年相比,我市成人男性增高了2.6cm,女性增高了4.35cm;男性体重减轻0.09kg,女性瘦了1.83kg。

从各年龄段看,成年人体质随年龄增长呈下降趋势,特别是25岁~29岁、35岁~39岁、50岁~54岁、55岁~59岁四个年龄段的人体均低于全市平均值,需注意加强锻炼。

这次接受监测的老年年龄在60岁~69岁之间,其中老年

男性平均身高为167.49cm,平均体重为65.99kg;女性平均身高为159.92cm,平均体重为59.82kg。

我市属于偏胖或者肥胖的人群中,男性老人和女性老人分别占21.3%和13.8%。结合其他指标分析,我市老人中,女性体质好于男性,并随年龄增长,男女体质差距逐步拉大。

另据了解,由于7岁~22岁的儿童、青少年体质测定标准按《学生体质健康标准》执行,并由教育行政部门施行,因此,这次全市体质测定暂未将该部分人群包括在内。

还市民一个 清洁的市容

本报记者 车国胜

从电线杆到公共汽车站牌,从街道灯箱、电话亭到市民的家门,城市“牛皮癣”无处不在;过去内容是治疗性病、办证、刻章,现在内容是上网办暂住证、高息贷款;从出现方式看,过去在空中,现在在地面,无孔不入,防不胜防。为此,有关部门想了许多办法,清理小广告也的确见到一些成效。然而,你有举措,他有对策,城市“牛皮癣”让有关部门十分头痛。

路面又现“牛皮癣”

记者在新区淇河路看到,不足10米的距离就有10多处地面上写有“办证贷款”、“上网办证”的字样,还是用惹人注意的黄漆写的,距离很近,给人的感觉就好像是在路边摆摊,可是摊边没有主人,留守的是主人的电话号码。以前贴在墙上小广告,因为有关部门的打击力度较大,出现的频率也逐渐降低,可是“牛皮癣制造者们”在处心积虑之后,将“牛皮癣”移到路面,这样既能吸引大家的眼光又能省去不少力气。出现在马路上的字样,人们会注意吗?对此,记者询问了来往的行人。新疆建设兵团的杭先生说:这些路面广告有损市容,执法机关应该好好治理,我不会相信这些“牛皮癣”广告。很多市民表示,马路上的字样走过的时候会看一眼,一般不会太在意。但是大家一致认为,“牛皮癣”肯定有损于城市形象,也直接影响我市的“四城联创”工作。

轻信街头小广告 贷款未成反被骗

性病广告骗了不少人,这是众所周知的。可有中级技术职称的王先生,在贷款方面也会上当受骗让人不可思议。王先生因有事急需2万元,考虑借钱不方便,他便想起几天前在街头看到的一则高息贷款小广告,便按街头的贷款小广告的地址与对方联系。对方要求王先生提供有效证件并预先支付一个月的利息,2万元月利率2%,月息就是400元。王先生同意了,按对方提供的银行账号将400元汇了过去。对方又要求再收取5%手续费1000元,并称第二天就可以收到贷款。王先生又汇过去1000元,就等第二天拿贷款,没想到对方又要求支付全年利息。王先生感到上当受骗了,于是就再次与对方联系,可无论如何都无法接通对方电话。直到此时,王先生才恍然大悟,后被同事戏称为“鹤壁第一傻”。

治不完的“牛皮癣” 清不净的小广告

城市“牛皮癣”是城市管理中的一个恶疾,也是管理中的一大难题,开发区城管局在治理城市“牛皮癣”上没少下工夫。记者采访了正在清理地面广告的环卫处清扫队长付峰,他说:我们的员工每天都在清理小广告,而地面上的



图为四号院物业职工在清理单元门上小广告。
车国胜 摄

小广告清理起来十分麻烦,用黄油漆和白油漆写在马路上的“牛皮癣”更不易清除。我们想了很多办法,最后选择用水泥和上胶水覆盖在小广告上。可是你白天涂了,他夜里又写,基本上新区内的路面上都有小广告,实在影响市容。

重拳出击 治理小广告初见成效

12月5日,开发区工委、管委根据市民关于城区街道及住宅小区楼道粘贴、印盖小广告现象严重的反映和有关领导的批示精神,为彻底消除小区内各种小广告和各种“牛皮癣”等有碍市容的现象,进行专题研究,周密安排部署。按照属地管理原则,集中整治新区城市主次干道、背街小巷、专业市场、住宅小区、广场、游园、火车站、汽车站等公共场所乱涂、乱贴、乱画的行为,要求此项工作于12月15日前完成。任务完成后,淇滨公安分局要配合小广告整治工作,查处各种乱贴、乱画等违法行为。各部门要按照各自职责分工,落实责任,明确任务,建立小广告治理长效机制,安排专人负责小广告的治理工作,做到时时有人管,处处有人抓,防止反弹,确保整治成效。到发稿时,开发区范围内共清理各种小广告及城市“牛皮癣”32084余处(张、条),督促通知有关单位及沿街商户3000多家,为我市“四城联创”工作的开展打下了良好的基础。

四箱假冒电磁炉 一个电话露马脚

本报讯(记者 李鹏 通讯员 陈煦春)不同牌子的电磁炉,却有着同样的联系电话,这样的假冒伪劣产品实在是太嚣张了。12月10日,记者在开发区商贸城就遇到这样的怪事。

当日上午,商贸城的一家商店从广东省订购了一批电磁炉,物流公司的工作人员在卸货时,正巧被开发区商贸城工商所检查人员遇到。该店老板订购的苏泊尔、九阳等品牌的电磁炉,虽然包装不一样,颜色、重量、产地、说明书、商标等也明显不同,但是箱子外面的联系电话却是同一个号码。检查人员感到纳闷,当即拨打了该号码,但是几次都是无法接通。

这批电磁炉一共4箱,每箱11件,箱子上面标有“中山(有限)公司”和“深圳市格力电器器具”字样。遇上这种怪事,该店老板手持票据说:“这批货物出现这种情况,责任不在我,我有票据,票据上面写明了供货方联系人姓名等,我也是受害者,我要求退货。”物流公司也说,他们只是负责送货和卸货,与此无关,所以他们不该承担责任。当检查人员通过票据联系供货人时,供货人拒不认账,并没有打算承担该批货物弄虚作假的责任,也没有打算索要该批货物,也不退回定金。

目前,该批货物已被查封扣留。工作人员表示,他们将履行自己的职责,将此事追查到底,一定要严厉打击一些不法商贩制售假冒伪劣产品的嚣张气焰,狠刹造假售假的歪风邪气,稳定市场秩序,维护消费者的合法权益;同时也希望群众能够支持配合,遇到假假等情况能够及时同工商部门联系。



吃尽千般苦 换来万家明

最近,110kV高村桥变电站综合自动化改造期间,天气突变气温骤降,施工人员深知越是在这样的天气条件下电网越容易发生故。他们冒着小雨加班加点进行设备安装调试,经过几天连续奋战使鹤壁供电区110kV电网恢复了正常运行。

秦晓波 刘世伟 摄

市民踊跃捐助困难群众

本报讯(记者 邓少华 卫珩)“把这件棉衣放到这一捆中,把那件毛衣放到另外一捆中。”12月10日下午,在市慈善总会,两位工作人员边说边动手整理着市民捐赠的衣物,9839件衣物堆成了一座小山。到当天为止,在此次“送温暖、献爱心”活动中,除衣物外,市慈善总会还接收到捐助资金5.556万元。这些爱心捐赠将陆续送到困难群众手中。

据民政部门统计,目前我市共有孤儿

1300余人,五保人员4400余人,农村低保对象3万余人。为帮助困难群众安全过冬和过好“双节”,从11月8日起,我市在各机关企事业单位中开展了“送温暖、献爱心”社会捐助活动,各单位职工纷纷慷慨解囊,有的捐钱,有的捐物。

市慈善总会工作人员告诉记者,这些钱物将被陆续送到淇滨区大河涧乡、淇县庙口乡、浚县王庄乡等地困难群众手中,救助对象以孤儿、五保人员、农村低保家

庭和因病、因灾致贫的困难群众为主。因为消毒处理能力有限,一般情况下不接受贴身物品的捐赠。市民除捐赠衣物和资金外,还可以捐赠日常用品,如家用电器、家具等。

据介绍,市慈善总会自2004年成立以来,通过各种活动和载体,共募集到慈善款物价值607.66万元,救助城乡各类困难群众共5万余人。

山城区将增加城市绿地面积

本报讯(首席记者 柯其其)12月11日,记者从山城区园林处获悉,为了有效改善山城区人居环境,今冬明春,该区将大幅增加绿地面积。

今冬明春,山城区园林处在对辖区15条道路和6个环岛的10余万平方米的绿地植

物做好日常养护管理及缺株苗木的绿化补植的同时,还要对红旗广场东部花坛进行绿化改造,绿化面积500平方米;在牟山大道绿化带内种植地被植物——麦冬,消除绿化带内裸露地面4500平方米,提高景观效果,将红旗街、牟山大道、春

雷路建成达标道路。

山城区将在泗河桥北头东侧原垃圾填埋处建设街头游园一处,增加公共绿地面积1000平方米;进行汤河街绿化改造,增加行道树绿带,改善道路景观,将新增绿地面积6800平方米;将对枫岭公园福槛颐涟景

区西侧进行黄土裸露治理及枫岭茗轩景点绿化改造,治理黄土裸露28000平方米,将公园建成省级达标公园;待山城区文体中心建成后,还要对周边进行绿化,绿化面积将达6000平方米。

线索提供:陈阳